

## Datos Generales

<b>Gaceta N°:</b>	23380
<b>Fecha de la Gaceta:</b>	18/09/1997
<b>Norma:</b>	FE DE ERRATA
<b>Número de Norma:</b>	S/N
<b>Fecha de la Norma:</b>	18/09/1997
<b>Autoridad:</b>	MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA
<b>Vigencia:</b>	NO ESPECIFICA LA VIGENCIA

<b>Título:</b>	DEL DECRETO EJECUTIVO N.º 222 DE 12 DE SEPTIEMBRE DE 1997.
<b>Comentario:</b>	Esta Fe de Errata corrigió los siguientes errores involuntarios publicados en el número 23,379 de la Gaceta Oficial de 17 de septiembre de 1997, en el Decreto Ejecutivo número 222 de 12 de septiembre de 1997: en el cuarto renglón del Artículo 2, donde dice: "deben empeñarse", debe decir: "deben desempeñarse"; y en el cuarto renglón del Artículo 3, donde dice: "públicos o las organizaciones", debe decir: "públicos y las organizaciones". TEMAS RELACIONADOS: EMPLEADOS PUBLICOS, MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, CARRERA ADMINISTRATIVA, CLASIFICACION DE PUESTOS, DECRETO EJECUTIVO, SERVIDORES PUBLICOS, FUNCIONARIO PUBLICO, RECURSOS HUMANOS, FE DE ERRATA, ESCALAFON, MANUAL.

## Temas Relacionados

CARRERA ADMINISTRATIVA
CLASIFICACION DE PUESTOS
DECRETO EJECUTIVO
EMPLEADOS PUBLICOS
ESCALAFON
FE DE ERRATA
FUNCIONARIO PUBLICO
MANUAL
MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA
RECURSOS HUMANOS
SERVIDORES PUBLICOS

## Referencias

<b>FE DE ERRATA S/N</b>						
<b>REFERENCIAS POSTERIORES:</b>						
Norma	No. de	Fecha de	No. de	Fecha de	Afectación	Comentario

	Norma	Norma	Gaceta	Gaceta		
<b>FE DE ERRATA S/N</b>						
<b>REFERENCIAS ANTERIORES:</b>						
Norma	No. de Norma	Fecha de Norma	No. de Gaceta	Fecha de Gaceta	Afectación	Comentario
DECRETO EJECUTIVO	222	12/09/1997	23379	17/09/1997	CORRIGE PARCIALMENTE	Esta Fe de Errata corrigió los Artículos 2 y 3 del Decreto Ejecutivo número 222 de 12 de septiembre de 1997.

## Jurisprudencia Constitucional

---